
 

 

Norman 

Sinonimi: / 

 

Sorto Norman so vzgojili v Jackson Springsu v zvezni državi Severna Karolina v Združenih državah 

Amerike s križanjem sort Sunhigh x Redskin. V pridelavo so jo razširili leta 1968.  V Sortno listo 

Slovenjie je bila vpisana leta 2013. 

Drevo raste srednje bujno. Je samooplodna sorta, ki cveti srednje pozno in rodi zelo dobro.  

Plodovi zorijo v začetku avgusta, 7 dni za sorto Redhaven. 

Plodovi sorte Norman so okrogli in srednje debeli. Ko plod dozori, je osnovna barva kožice rumena 

in jo lahko skoraj v celoti prekriva temno rdeča krovna barva. Meso je oranžno rumeno, topno, 

zelo čvrsto in aromatično ter dobrega sladko kislega okusa. Je cepka. 

Sorta zahteva 950 ur nizkih zimskih temperatur in je odporna proti bakterijskemu raku. Plodovi 

so zelo trpežni in neobčutljivi za manipulacije in prevoz.  

Meso je odporno proti porjavitvi, zato je zelo primerna za predelavo. Plodove lahko predelamo v 

kompot, marmelado, žele, sok ali pa jih jemo sveže. 

   



 

Veteran 

Sinonimi: / 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sorto Veteran so vzgojili v Vinelandu v zvezni državi Ontario v Kanadi s križanjem sort 

Vaughan x Early Elberta. V pridelavo so jo razširili leta 1928.  V Sortno listo Jugoslavije za sadne 

rastline in vinsko trto je bila sorta vpisana že ob sami vzpostavitvi le-te leta 1976. Vpisana je ostala 

tudi v Sortni listi Slovenije. 

 

  



 

Drevo raste srednje bujno do bujno. Sorta zahteva kar 1150 ur nizkih zimskih temperatur in je 

najbolj odporna sorta proti nizkim zimskim temperaturam. Je samooplodna sorta, ki cveti pozno 

in rodi redno in zelo dobro.  

Plodovi sorte Veteran so okrogli in debeli do zelo debeli. Ko plod dozori, je osnovna barva kožice 

rumena, na senčni strani celo zeleno rumena, na sončni strani pa skoraj 50 % ploda prekriva rdeča 

krovna barva. Kožica je debela in srednje poraščena z dlačicami. Meso je oranžno rumeno, včasih 

ob koščici rdeče, nekoliko vlaknasto, topno, sočno, dobrega sladko kislega okusa. Meso se ne loči 

popolnoma od koščice - je polcepka.  

Plodovi zorijo v drugi polovici avgusta, 20 dni za sorto Redhaven. Plodovi so trpežni za prevoz in 

manipulacije. Plodovi sicer niso privlačno obarvani, vendar je zaradi svojih organoleptičnih 

lastnosti plodov in obilnega pridelka to sorta, ki je razširjena v pridelavi po vsej Sloveniji in je zelo 

cenjena sorta za predelavo. 

Plodove lahko predelamo v kompot, marmelado, žele, sok ali pa jih jemo sveže.  

 

 


